



NEOSTRATA[®]
ProSystem
Retinol Peel

Brožura pro pacienty - otázky a odpovědi



Tato brožura byla připravena tak, aby odpovíděla na nejčastější dotazy týkající se našeho retinolového peelingu Retinol Peel. Nenahrazuje konzultaci s Vaším lékařem. Diskuse nad otázkami v této brožuře může Vám a vašemu lékaři pomoci při rozhodnutí, zda **NEOSTRATA® Retinol Peel** je pro Vás ten správný.

O peelingu NEOSTRATA® ProSystem Retinol Peel

Obsahuje **NEOSTRATA® Retinol Boosting Complex™**

Tento pokročilý peeling obsahuje **Retinol Boosting Complex™** pro exfoliaci (sloupnutí povrchové vrstvy odumřelých kožních buněk) a zlepšení vzhledu jemných linek a vrásek, pomoc pokožce náchylné k akné a zlepšuje povadlost (laxitu) pokožky a současně podporuje jasný, vyrovnaný a čistý celkový vzhled pokožky. Obsahuje zklidňující složku bisabolol, která pomáhá uklidnit pokožku.

NEOSTRATA® ProSystem Retinol Peel je povrchový peeling, vhodný pro většinu typů pokožky.

- ✓ Složení obsahující retinol, aminofil a neocitriát snižuje výraznost jemných linek, vrásek, povadlost pokožky, skvrnitou pigmentaci a velikost pórů a zvýrazňuje jasnost a zářivost.
- ✓ Je vhodný pro mírné až střední nedokonalosti pokožky, hodnocené lékařem.
- ✓ Znatelná exfoliace: tento peeling pravděpodobně způsobí 2-4 dny viditelného peelingu (vysvětlení: 2-4 dny bude poznat, že jste podstoupil(a) peeling).
- ✓ Může být použit na pokožku se sklonem k poškození.

Očekávání následující po sérii peelingu

Povrchové peelinky jsou často spojovány do sérií několika peelinků, aby se projevily znatelný účinek na pokožce včetně:

Podmínky <i>(výchozí stav pokožky)</i>	Pozorovatelné změny
Jemné linky a vrásky Hyperpigmentace Jizvy po akné Velikost pórů Nevyrovnaná nebo hrubá textura Mdlý (matný) tón pokožky Pokožka náchylná k akné	Zlepšený vzhled Vyrovnaní odstínu pokožky Vizuální zjemnění Zmenšení vizuální velikosti Zvýšená hladkost Zvýrazněný přirozený jas Zmenšený výskyt viditelných poškození

Chemické peelinky se nejčastěji používají na tvář, ale mohou se použít i na jiné části těla jako například hrudník, záda, ramena, dekolt, krk, ruce a nohy. (Použití na oční víčka je vyloučeno).

Pokyny po retinolovém peelingu

Dokončete proces (doma)	Smyjte peeling po 8 hodinách nebo po noci (po 3 hodinách nebo dříve při citlivé pokožce nebo požadavku na nižší peelingový účinek)
Zvláčňující a ochranná péče (vyhněte se vystavování slunečnímu záření)	(pokud jsou tolerovány) NEOSTRATA® Facial Cleanser, Bionic Face Serum/Cream, Daytime Protection Cream SPF23, Sheer Physical Protection SPF 50 (u citlivé kůže může být po peelingu použit jemný zvláčňující krém)

Často kladené otázky

Jaký je hlavní rozdíl mezi peelingy NEOSTRATA® Retinol Peel a řadou NEOSTRATA® Rejuvenating Peels?

Řada **NEOSTRATA® Rejuvenating Peels** obsahuje kyselinu glykolovou; jsou to původní „přestávkové“ peelings, které toto označení získaly díky tomu, že poskytují výsledky bez čekání nebo jen s malým čekáním. **NEOSTRATA® Retinol Peel** je silnější peeling, který poskytuje výsledky s viditelným olupováním a odlupováním buněk. Olupování se objevuje za 2-3 dny po provedení peelingu a trvá až jeden týden.

Čím je Retinol Peel jedinečný?

Je to klinicky ověřený, rychle vstřebatelný roztok 3 % retinolu, který kombinuje látky Neocitriate + Aminofil podporující účinek retinolu. **NEOSTRATA® Retinol Peel** je **jednostupňový peeling**, který umožňuje rychlou aplikaci.

Kolik hodin může Retinol Peel zůstat na pokožce?

Citlivá pokožka = nejvýše 3 hodiny

Normální pokožka (pokožka bez zvýšené citlivosti) = 8 hodin nebo přes noc

Mohou být použity lokální retinoidy před peelingem Retinol Peel?

O Vašem léčebném plánu se poraďte se svým lékařem.

Může být peeling používán během těhotenství?

Použití peelingu **NEOSTRATA® Retinol Peel** během těhotenství nebo kojení se nedoporučuje.

Jaké mohu očekávat výsledky?

V klinické studii **NEOSTRATA® Retinol Peel** prokázal zlepšení nerovnoměrné (skvrnitě) pigmentace, povadlé pokožky a celkového poškození působením světla, rovněž byl zlepšen stav pokožky se sklonem k akné*.

*Data on file NEOSTRATA® Co. Inc.

ProSystem RETINOL PEEL vs. AHA PEELS

	AHA peelingy <i>(AHA = alfa hydroxy kyselina)</i>	Retinol Peel
Cílová skupina pro prospěšný účinek	Stárnoucí pokožka, akné, pigmentace	Stárnoucí pokožka, akné, pigmentace
Vnímání	Bodání/ brnění/ zarudnutí (erytém)/pálení během peelingu	Žádné pocity během peelingu
Postup po proceduře	Chraňte pokožku před slunečním zářením (včetně SPF)	Chraňte pokožku před slunečním zářením (včetně SPF)
Účinky v den provedení peelingu	Růžový, zářící vzhled	Peeling zůstává na pokožce: zarudlý vzhled
Jeden týden po peelingu	Drsnost: jakákoliv citlivost pokožky se zlepšuje s každým dnem po peelingu	Dny 3-7: viditelné olupování (exfoliace), citlivost pokožky

Prohlášení pacienta k poučení

Se svým lékařem/zdravotnickým pracovníkem jsem diskutoval(a) o přípravku **NEOSTRATA® Retinol Peel**, přečetl(a) jsem si brožuru nazvanou **NEOSTRATA® ProSystem Retinol Peel** Brožura pro pacienty - otázky a odpovědi. Rozumím informaci, která mi byla poskytnuta.

Podpis pacienta

Datum

Podpis lékaře nebo zdravotnického pracovníka

Datum

Jestliže máte nějaké otázky nebo si nejste jistý(á), poradte se se svým lékařem nebo zdravotnickým pracovníkem.

NEOSTRATA®

©2019 NEOSTRATA® Company, Inc.
Item #609900112A

Poskytnuto jako edukační materiál:

Tarsio Medical s.r.o.

Husova 85/6, 251 01 Říčany

Tel.: 420 274 008 410, 8:00 až 16:30

e-mail: info@tarsio.cz

www.neostrata.cz

